Ez az anyag a kék részek módosításával felhasználható!

MEGEMLÉKEZÉS A GYÜLEKEZETBEN
A Bib​liát ismerő hívő több világossággal rendelkezik, mint a vallásos ember. Mi bibliai gyülekezet vagyunk, így a meg​értésünk is nagyobb, s pozitívabban látunk dolgo​kat. Aki eltávozik az élők sorából, ő attól kezdve egy más címen található meg. Hogy melyik is ez a hely, az at​tól függ, hogy az illető Isten gyermeke volt-e vagy sem. Az üdvözülten elköltözött valódi lénye a szertartáskor már nincs ott, ő az angyalok kíséretében abban a pillanatban az Atyához ment, ahogy kilépett a testéből. Semmi okunk a bán​kódásra, mert aki Krisz​tusban újjászületve kerül a Mennybe, nagy nyereség éri őt! – írja Pál. (Fil. 1,21) Az átköltözés pillanatától kezdve ő az Úr sze​retetét élvezi. 
Az Evangé​lium Igéi vigasztalnak, mert aki az üdvösség bir​tokában hagy el bennünket, őt valójában nem veszítettük el, csak előrement és fent vár ránk. (1Thes. 4,18) Ne keressük az okát, hogy Testvérünk miért nem töltötte be az éveinek számát, mert az egyedül csak az adott személyre és az Úrra tartozik. A sírás egy bizton​sági szelep a lélek megvé​désére. A gyász szellemének viszont ellen kell állni, és nem szabad megengedni, hogy a sötétség leuralja a hátramaradtakat. A mély lelki fájdalom ugyanis ajtót nyithat az ellenség erőinek és akár betegséget is hozhat. 
A közöttünk élő testvéreinket módunkban áll imánkkal támogatni, távozásukat követően viszont a hozzá​tar​tozókért kell fohászkodni, kiárasztva felettük a vigasztalás és békesség szellemét. Természetes dolog, hogy hiány​zik a köreinkből az eltávozott hozzá​tartozó, barát, ismerős. Az utána maradt űrt egyedül csakis az Úr képes betölteni. A tiszteletünk jeleként mi megem​lékezünk a közü​lünk távo​zókról, mert csak attól szokás búcsút venni, akit többet nem látunk. De az üdvö​zültek seregével mi találkozni fogunk a mennyben. Isten királyságának építésében az eltávozott által végzett mun​kát a földön maradt hívőknek kell folytatniuk és bevégezniük. 

KEDVES IBOLYA NÉNI!

Te is azok közé tartoztál, akit a lelkünk igen kedvelt! Tisztelettel és hálával adózunk az életed előtt és megőrizzük a szívünkben szeretetteljes emlékedet. Megköszönjük az életedet Istennek, és hálát adunk, hogy ismerhettünk téged, és tanulhattunk tőled. 

A Teremtő mindannyiunkat egyszeri, megismételhetetlen al​ko​tás​ként plántál el itt a földön. Az egyéniségünkkel hagyunk benyomást, emlékeket a csalá​dunk​, rokonaink, bará​taink, ismerőseink szívében. Csak a testünk az, ami nem örökkévaló be​lő​lünk. Az emberi szellemünk és a lelkünk Isten​hez költözik, ha tudatosan befogadtuk Jézus Krisztust, és ezáltal Isten Szellemétől újjászülettünk. 

Ibolya néni szeretetreméltó és sze​re​tet​teljes ember volt. Szorgalmas, lelkiismeretes, igyekvő és kö​telességtudó asszony. Vissza​sugározta csa​ládjára és környezetére azt a szeretetet, amivel mások körülvették őt. Ibolya néni a saját magával szembeni igényes​ségéből fakadóan mindig a legjob​ban akart meg​felelni az előtte álló feladatoknak. Erős akaratú és céltudatos volt a saját élete terveit és az aka​dá​lyok leküz​dé​sé​t illetően is. Érzékeny szívével és lel​kével sokak szeretetét nyerte el, mindig se​gí​tő​kész együttérzése, tapin​tata kedvessé tette őt a legtöbb ember előtt. Az élő reménység ​– hogy az Úrnál örökre együtt le​szünk vele – nem engedi, hogy felettébb megszomorodjunk a mostani el​sza​kadásunk miatt.

Hálát adunk Uram, az ő életéért, és tisztelettel emlékezzünk az ő istenfélelmére, mely oly sok ember számára jelentett áldást. Köszönet jár a rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek, hogy a gyász idején kimutatták szeretetüket és támogatásukat a családja felé. A törődés különböző megnyilvánulásai – az együttérzés kifejezése, a virágok és a személyes megjelenés – nagyon sokat jelentett a családja számára.

Amikor szeretteink elhagyják e földi életet, természetes, hogy a hiányuk fájdalmasan érint minket. Ilyenkor a veszteség és üresség érzése tölt el bennünket, és könnyeket hullatunk. A könnyek az érzelmeink fizikai kifejeződései – egy isteni „biztonsági szelep” – amelyek megvédelmezik lelkünket az elfojtott gyász okozta sérülésektől.

A könnyek nem a hitetlenség vagy a kishitűség jelei. Tudjuk azonban, hogy e könnyek „önző” könnyek. Valójában önmagunkért sírunk, mert Ibolya néni hiányozni fog nekünk. Hisszük, hogy neki most sokkal jobb dolga van, és boldog a Mennyben.

Pál apostol azt mondja az 1. Thessalonikai levél 4. fejezetében:

13. Nem akarom továbbá, atyámfiai, hogy tudatlanságban legyetek azok felől, akik elaludtak, hogy ne bánkódjatok, mint a többiek, akiknek nincs reménységük.

14. Mert ha hisszük, hogy Jézus meghalt és feltámadott, azonképpen az Isten is előhozza a Jézus által azokat, akik elaludtak, vele együtt. 

18. Annakokáért vigasztaljátok egymást e beszédekkel.

 Miért van reménységünk még a bánatunkban is? Azért, mert egy hívő számára a halál nem más, mint átmeneti állapot a földi világból a szellemi világba. A közönséges hernyót tanulmányozva egy képet kaphatunk erről az átalakulásról. Aki nem ismeri a természet működését, nem sok szépséget találhat egy hernyóban. A hernyó azonban egykettőre bebábozódik, majd leveti ezt a burkot és csodálatos, színpompás pillangóvá változik. Ez része Isten csodálatos tervének a természeti világban.

Halhatatlan életünk első fázisára Isten földi testet adott nekünk, amiként földi létünk első időszakára tejfogakat kapunk Tőle. Amikor a tejfogakat már nem tudjuk használni, kiesnek és kinő az új, végleges fogunk. A tejfogak elvesztése gyakran fájdalommal jár. Ugyanígy a földi testünk is hasznos ruházat számunkra mindaddig, amíg a földön élünk. Ezután e földi testet egy szépséges szellemi test váltja fel.

Egy ideig fizikai testünkben élünk, amíg az túl öreg vagy beteg nem lesz ahhoz, hogy benne lakjunk. Az elmúlás során levetjük földi sátorházunkat és egy figyelemreméltó átalakulás folytán megkapjuk gyönyörű szellemi testünket.

Nincs semmi, ami bizonyosabb a halálnál, vagy bizonytalanabb az életnél. Azért van reményünk még a bánatban is, mert a hívő számára a halál nem jelent vereséget. A halál csak azt jelenti, hogy az ember szelleme és teste különválik. A halál a földön való lakozásunk végét jelenti, amely egyben kapu az örökkévalóságba. Az újjászületett, üdvösséget nyert hívő számára a halál a mennyei Atyával való találkozást jelenti. 

A halál bizonyos, azonban az ideje bizonytalan. Ez az egyetlen olyan világ, ahol felkészülhetünk a halálra. Jézus Krisztus szívünkbe történő tudatos befogadása biztosítja a mennyei útlevelet. Bölcs ember az, aki felkészül, mert a halál örökre elpecsételi a változás lehetőségét. Ez az élet csak egy öltözőszoba az örökkévalósághoz. Ezért ne bánkódjunk, mint azok, akiknek nincs reménységük. Ehelyett fedezzük fel, hogy Ibolya néni az Úr nyugodalmában van. 
Jelenések 14,13. „… Boldogok a halottak, akik az Úrban halnak meg mostantól fogva. Bizony, azt mondja a Szellem, mert megnyugosznak az ő fáradságuktól...”

Az ember teste visszatér a földbe, ahonnan vétetett. Az ember szelleme visszatér Istenhez, aki adta, és várja a napot, amikor szellem és test újra egyesül majd az Úr közeli eljövetelekor. Ibolya néni már nincs közöttünk. De nem veszíthetjük el azokat, aki Krisztusban újjászületve költöztek el. Ők csak előre mentek, s mi majd követni fogjuk őket. Hisszük, hogy ő a Mennyben, az Úr jelenlé​tében áll.

Ima: Természetes bánatunk közepette hálát adunk neked Atyám a természetfeletti vigasztalásodért és kegyelmedért. A halállal szembesülve hálát adunk Neked az örök életért. A különválással szembesülve, hálát adunk Neked az örökkévaló újraegyesülésért, amit annyira várunk. Köszönjük Neked Ibolya néni életét itt e földön, és tudjuk, hogy a teste csak a „ház” volt, amelyben ő lakott. Hisszük, hogy Ibolya néni most a Te jelenlétedben örvendezik, élvezve a Menny áldásait. Várjuk a napot, amikor a szellem és test újra egyesül majd az Úr igen közeli eljövetelekor, és nagy vigasztalást merítünk abból, hogy mindörökké együtt leszünk majd az Úrral. Köszönjük neked, Atyám, hogy a következendő napokban, hetekben és hónapokban ezen igazságok, és a Te Szellemed megnyugvó jelenléte különösen megerősíti, megtartja és vigasztalja majd Ibolya néni családját. A Jézus nevében, ámen!
Mindazok birtokolhatják az újjászületés csodáját, akik tudatosan, hittel és hangosan elmondják az üdvösség imáját! Azaz, Jézus Krisztust életük Urává teszik. Ha eddig még senki nem mondta volna, hogy miként kell újjászületni, akkor most imádkozzunk együtt:

Teremtő Istenem, válaszolva a hívásodra, Eléd állok, és fennhangon elimádkozom a Hiszekegy imájának Pál apostol szerinti változatát: Hiszem, hogy Jézus Istennek Fia. Hiszem, hogy Jézus meghalt az én bűneimért a Biblia tanítása szerint. Hiszem, hogy Jézus feltámadt a halálból, hogy igazzá tegyen engem Isten előtt! Kérlek, Jézus, költözz a szívembe és teremts újjá engem! Kérlek, Jézus, legyél az én Uram, Megváltóm, Gyógyítóm és Szabadítóm! Elfogadlak Téged, mint személyes Megváltómat, Uramat és Gyógyítómat! Hiszem, hogy a hittel elmondott megvallásom által megváltást nyertem, és újjászülettem Krisztusban! Az Ő szent vére megtisztított minden bűntől. Köszönöm Úr Jézus az örök életemet! Ámen! 

(Az ima alapja a Római levél 10,9-10 versei. Az üdvösséget kegyelemből kapjuk, hit által — az Efézusi levél 2,8-9. értelmében)
Együttérző szívvel:

KSZE ………. gyülekezete
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